

亲属和亲信接连卷入腐败案件

李明博向国民道歉

□新华社首尔7月24日电(记者 宋成峰)

韩国总统李明博24日下午发表电视讲话，就最近发生的亲属和亲信腐败事件向韩国国民道歉。

李明博说：“不光彩的事情最近发生在我家人和亲信身上，使国民十分忧虑，我为此低头向国民道歉。”

据报道，李明博的亲属和亲信最近接连卷入腐败案件。本月10日深夜，韩国大检察厅以涉嫌收受非法政治资金为由拘捕了李明博兄长李相得。

检方表示，李相得2007年至2011年

从所罗门储蓄银行会长、未来储蓄银行会长处收受近6亿韩元(约合52万美元)资金。

两个月前，李明博竞选总统时的得力助手、曾担任经济部次官的朴永俊涉嫌收受1亿韩元(约合8.8万美元)贿赂遭逮捕。韩国放送通信委员会前委员长、号称李明博“政治导师”的崔时仲也因涉嫌收受贿赂而遭逮捕。

2008年李明博曾就美国牛肉进口风波作过两次道歉，2009年和去年又分别就迁都和新机场建设项目建设问题向韩国国民道歉。



7月24日，在韩国首尔，韩国总统李明博在记者招待会上鞠躬致歉。(新华社发)

伊朗：未打算封锁霍尔木兹海峡

□新华社7月24日专电

伊朗革命卫队海军代理司令阿里·礼萨·汤西里23日说，虽然伊朗军方全面控制海湾地区战略要道霍尔木兹海峡，但没有计划封锁这一通道。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引汤西里的话报道：“敌人经常说伊朗要封锁霍尔木兹海峡。我们认为，伊朗也在使用霍尔

木兹海峡，此时封锁海峡并非明智之举。”

汤西里没有就此进行详细解释，但他的言论可解读为向世界石油市场传递信息，即伊朗不会中断石油供应。

伊朗原为石油输出国组织第二大产油国。伊朗因发展核计划受到西方国家制裁，由于担心伊朗可能采取报复措施阻挠油轮运输，国际油价出现波动。

伊朗数月前发出过封锁海峡的警告，

但一直没有相应举动。欧盟对伊朗原油出口制裁7月1日生效后，伊朗再次发出警告。

霍尔木兹海峡目前处于伊朗和阿曼共同控制之下，世界1/5的石油运输经过这里。

美国等西方国家声称伊朗核计划用于研发核武器，但伊朗坚决予以否认，宣称伊朗核计划出于和平目的，如发电和医疗。

美首位女宇航员病逝
患胰腺癌，享年61岁

□新华社华盛顿7月23日电

与胰腺癌顽强斗争17个月后，美国首位进入太空的女性萨莉·赖德23日逝世，享年61岁。

美国总统奥巴马闻讯后表示，作为首位进入太空的美国女性，萨莉是“一位国家英雄、一个强有力的模范，她的一生表明，没有什么我们做不到”。

美国航天局局长查尔斯·博尔登发表声明说，萨莉·赖德以非凡的魅力和专业精神打破了行业藩篱，真正改变了美国航天项目的面貌，她的逝世意味着“美国失去了一位最好的领军人物、教师和探索者”。

赖德1978年加入美国航天局，1983年乘坐“挑战者”号航天飞机升空，成为美国进入太空的首位女性。从航天局退役后，赖德先是在大学里从事教学和科研工作，随后成立以其名字命名的公司，主要从事对女性在科学等领域的教育工作。

世界上首位进入太空的女性是苏联宇航员瓦莲京娜·捷列什科娃，她在1963年进入太空。



1983年6月，萨利·赖德在执行太空飞行任务。(新华社发)

7月25日

7月26日

1月21日 活动开始 倒计时 2天 万众瞩目!!!

8.八方名品家电

报名方式：▶八方电器各家电卖场报名
▶八方外设地点现场报名

16周年庆典

7月27日-29日

一价到底 全城沸腾

庆典厂家直销 一年仅此一次

60天全程低价保障 同城价高补差

百大品牌助阵 千万资源 巨惠全城 就在八方